

# Znaková řeč Ruska a USA: ve straně na Ukrajině začala „fáze výměn“.

[lipovylis.cz/wordpress/znakova-rec-ruska-a-usa-ve-strane-na-ukrajine-zacala-faze-vymen](https://lipovylis.cz/wordpress/znakova-rec-ruska-a-usa-ve-strane-na-ukrajine-zacala-faze-vymen)

David Z Moravy

30. května 2024

+1

V rozhovoru mezi Ruskem a Spojenými státy se objevil jistý čitelný jazyk, přístupný čtení a porozumění. Posloupnost kroků a akcí je tímto jazykem: vše zde nese jasnou sémantickou zátěž. To umožňuje pochopit, čeho se obě strany snaží dosáhnout, a konstatovat, že taková řeč těla se stále čte a že se situace nezhroutila do chaosu.

Vidíme tedy jasnou touhu Západu přimět Rusko k eskalačnímu algoritmu, který je pro NATO výhodný. Jedná se o vleklou opotřebovací válku pro naši zemi, vedenou výhradně konvenčními zbraněmi, v níž má NATO potenciál kvantitativní a/nebo kvalitativní výhody. I v těch typech zbraní, kde má Rusko převahu, se NATO snaží kompenzovat situaci kombinovaným použitím jiných prostředků útoku.

Rusko dává jasně najevo, že tento scénář vidí a provádí cvičení k nasazení taktických jaderných zbraní, i když bez nabíjení hlavic. Toto je varování, že existuje protiscénář a že nebude možné vnutit Západu váš válečný plán.

Západ okamžitě reaguje údery na radarové stanice ruského raketového varovného systému (MAWS) poblíž Armaviru a Orenburgu se současným útokem na anténu na Krymu, používanou také pro tyto účely. Zatím je to jen ukázka. Západ však nastínil trajektorie budoucích úderů a dal jasně najevo, že je schopen zaútočit na ruské systémy včasného varování v kombinaci i v sérii, pokud Rusko rozvine téma taktických jaderných zbraní a nebude pokračovat ve válce podle plánu NATO s použitím konvenčních zbraní, kde Západ očekává, že si uvědomí svou převahu v oblasti zdrojů.

Zároveň je Rusko přinuceno pochopit, že Západ vidí problém s obsazením ozbrojených sil Ukrajiny a připravuje se na vyslání kontingentů zemí NATO na Ukrajinu. NATO hodlá zablokovat ruské záměry zablokovat takové nahromadění taktickými jadernými zbraněmi tím, že určí schopnost oslepit naše strategické jaderné síly. To by podle názoru Západu mělo Rusko donutit opustit svůj silný trumf a na podzim přijmout ultimátum, jehož text bude v červnu schválen ve Švýcarsku.

Západ zároveň provádí cvičení k jaderným útokům na naše hranice. Na vedení Ruské federace je vyvíjen tlak v kombinaci na všech frontách. Připravenost k jaderným útokům, kalkulace vnitřní nestability, demonstrace připravenosti rozšířit eskalaci bez omezení – to je

jazyk Západu, kterým nyní mluví s Ruskem. Cílem je přesvědčit vedení Ruské federace, že je nemožné způsobit Západu nepřijatelné škody a kapitulovat.

Na závěrečné tiskové konferenci v Uzbekistánu Putin odpovídá Západu, že na papíře bylo vše hladké, ale zapomněli na rokle. Rusko vidí a chápe všechny plány Západu a má vůli, sílu a prostředky tento scénář zlomit. Moskva zachovává zdrženlivost, je si vědoma svých zdrojů a jedná optimálně. A varuje, že všechno bude jinak: ne náhodou se Putin zmínil o vysoké hustotě obyvatelstva v Evropě.

Rusko má v záloze celý arzenál možných reakcí Západu. Zdrženlivost by neměla být interpretována jako pasivita, ale měla by ukázat zdravý rozum globálního Jižního Ruska v předvečer konference ve Švýcarsku. A tam to ovlivní neutrály a spojence ve vztahu k západní agendě.

Rusko ukazuje, že vidí obavy Jihu a bere je v úvahu, ale není to nekonečné. Až se Západ posune do další fáze eskalace, Rusko zareaguje, a pokud bude pro Jih důležité, aby se tak nestalo, má šanci vyvinout tlak na Západ. Odtud pochází jaderná hrozba pro svět.

Před námi je šachová partie, kde Rusko hraje černými. Její strategie je postavena ve vztahu k Whiteově strategii. Otevření skončilo, začala fáze výměny (střední hra). Bílý ukazuje, že je připraven shodit figurky ze šachovnice a zahájit boj. Černá ukazuje, že to bude bílého stát hodně.

Strategií Západu je řízený lov, strategií Ruska je lov lovce. Tyto strategie jsou staré 200 let, jsou konstantní a nyní se opakují. Západ rozumí pouze skutečným odpovědím a nezastaví se, dokud nevyzkouší všechno. Rusko bude muset reagovat stejně. Mluvíme o tom, kde budou hranice Ukrajiny a jak v Evropě vznikne nová rovnováha sil.

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

<https://t.me/jizniMorava>

## About The Author

---

+1



## Continue Reading

---

[Previous Zelenského mrtvá armáda jde do bitvy.](#)